

# 我的美丽校园

葡萄山小学四年级二班 黄柯心 指导教师 杨雪芹

盛夏刚刚过去,秋姑娘就迈着轻盈的脚步悄无声息地走进我们的校园,校园的每个角落都留下了她的足迹。

看,校园里的树叶都换上了黄色的衣裳,纷纷掉下来,越掉越多:它们时而成群结队,你追我赶地掉落下来;时而像秋千飘飘悠悠地飘落下来;时而像蝴蝶连续飞几个圈再慢慢落下来,飞到地上,给大地铺上了一层金黄色的地毯,走上去软绵绵的,舒服极了!

瞧,校园里的石榴树上已经结出青青的果实。这些青绿色的石榴,每个底下都长着个大喇叭,好像在向人们播报自己每天的喜讯。随着一天天长大,喇叭越来越小,颜色越来越红。最后,它变成了个又大又红的胖娃娃,让我们看了禁不住直流水。

走进校园的紫藤长廊,整个春夏带给我们清香和凉爽的紫藤花长廊,到了秋天,小花不见了,取而代之的是微微泛黄的枝叶,片片叶子像一个个翩翩起舞的舞蹈家,随着风爷爷的指挥跳起了一段段优美的舞蹈,藤上只留下一串串果实了,也别有一番滋味。

来到校园的池塘边,曾经茂盛的荷叶到了秋天已没有那么翠绿了,仔细看去,叶片上一颗颗晶莹的水珠在朝阳的映照下闪烁着柔和的金光,那秋日下的小池塘虽然失去了奇丽的荷花点缀,但依然迎风擎雨的荷叶,为小池带来了不少生机。小鱼在水池里吐泡泡,水面泛起涟漪,水色很绿,在有阳光的地方金黄金黄的,似乎仙女姐姐在向大地撒出秋天的种子,一不小心落在水面上,真美啊!

靠近校园的花坛,会立刻被园里五颜六色的菊花吸引,白的似雪粉的似霞,黄的赛金……这一束束菊花,在秋风中争奇斗艳,你不让我,我不让你地竞相开放。在一大丛菊花的枝头上,时常看得见几只蜜蜂或蝴蝶在上面盘旋飞舞,它们是在忙碌地采集菊花的花粉呢。

我们可爱的校园在秋姑娘的巧手装扮下,变得如此绚丽多彩,美不胜收!



# 寻找秋天

牟平区文化中心小学三年级二班 常佳宜

秋是美的,它美在充实,由那绿而黄的稻谷,到那含苞待放、香飘万里的菊花,再到那由小变大而成熟的果子,一切都是那样丰美,那样使人振奋。周末,我跟着大人来到了田间地头,踏寻秋天的足迹,感受秋天的大自然带给我们的别样魅力。

秋天在希望的田野里。秋天是收获的季节,我带着好奇和欣喜来到了地里刨花生。我觉得应该按我们的能力来分工。爷爷和爸爸的力气大,在前面用三叉齿刨,奶奶和妈妈在后面拔,我力气最小,在后面捡掉落在地的花生。工作分好了,开始分头行动吧。我拿着小篮子在后面左看看、右瞧瞧,还不时地用小钩子在地里划几下,看看有没有漏掉的花生埋在土里。我看到爷爷奶奶的皱纹多了,白头发也多了,但他们的脸上依然挂着喜悦的笑容。因为秋天把丰收的希望留在了这里。

秋天在硕果累累的果园里。果园里的苹果熟了,像一个个大红灯笼挂满了枝头。我们来到果园里摘苹果,摘苹果可讲究了,不能什么样的都摘,我们首先摘那些颜色鲜艳均匀的苹果,生怕摘的时候不小心蹭破了果皮,我处处都小心翼翼的。苹果摘下来往筐子里放的时候,要把有果蒂的一面统一朝上,逐个儿摆放。那些颜色不均匀的苹果,我们会把没有颜色的一面转向太阳,让它们能够充分分享阳光的照射。摘苹果的过程是辛苦的也是快乐的,因为秋天把收获的喜悦留在了这里。

秋天是杜牧笔下“银烛秋光冷画屏,轻罗小扇扑流萤”的惬意;秋天是范仲淹笔下“碧云天,黄叶地,秋色连波,波上寒烟翠”的诗情画意。我用发现美的眼睛来探寻秋天的足迹,用心来聆听秋天大自然的美妙声音,我发现我就在秋天的怀抱里。

# 小记者召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小學生,均可报名参加。  
小记者报名费180元,赠送一份全年《齐鲁晚报》。  
报名电话:15063815716。  
小荷版将优先选用小记者的作。电子邮箱投稿:稿件发送到qwbjryt@163.com  
在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。  
所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。



# 学包饺子

龙口龙矿学校五年级四班 卫函

这是阳光明媚的星期三,老师对我们说五年级同学要举行一个学包饺子的活动。

当同学们听老师说完后,特别的兴奋,我心想:“我太爱我的学校和老师了。”接着老师又说了一句:星期五的下午去餐厅学包饺子。顿时全场说道,唉……因为对我们同学来说这时间实在是太漫长了。

今天我们同学终于等到了星期五的下午,同学们的手里是包饺子的用品,嘴上说的也是饺子,饺子不用说大家也都知道它是人间美味;它是春节必不可少的佳肴;它也是中国的传统,我看了一会同学们,我心里已经迫不及待地想进入包饺子的状态了。

过了一会,老师来了,老师带领我们进了餐厅,同学们像一窝蜂一样跑进了餐厅。我和丁嘉琪,刘冬,苏濛,李心洁,郑文静一个小组,这时候丁嘉琪的妈妈和小姨来助阵了,我开始洗手包饺子了,洗完手后我们左手拿皮,右手拿着筷子,包了一个四不像,我再看了看刘冬一下,刘冬包得比较不错。再看看苏濛的作品,呵呵!我们一组的人一看,原来苏濛包了一个苏氏四不像,这家伙!连续几个都一样!我再看了看阿姨包得好漂亮啊!

我学了阿姨的手法包完后,阿姨夸了我一下说,是我们组包得最好的。我心里高兴极了,我们组完成了包饺子,就差饺子下锅了,过了一小会,我们端着饺子去了厨房,这时候,同学们都在谈论自己的饺子包的什么馅,好不好吃。在同学们谈得正高兴的时候,香喷喷的饺子端上来了,我们高兴地吃着饺子,我大概吃了6个,吃完饺子后。能从同学们的眼神中看出依依不舍的样子。

这一天,我学会了包饺子。虽然很累,但我很开心。

# 幻想有一天

葡萄山小学四年级二班 姜苡萱 指导教师 杨雪芹

幻想有一天,垃圾桶会走路。他会随时捡起人们丢的垃圾,这样到处都干净美丽,保洁的叔叔阿姨不再那么辛苦。

幻想有一天,我研制出了能飞的药水。我会把它送给有需要的人,让大山里的孩子多看看外面的世界,让残疾人行动轻松自如……

幻想有一天,我成为一个巨人。我会把所有坏蛋消灭掉,让世界和平,让全世界小朋友都幸福快乐。

幻想有一天,我是一颗亮闪闪的小星星。我会把所有的光聚在一起,让黑夜更闪亮!让走失的小动物都找到回家的路。

幻想有一天,爸爸妈妈会返老还童。和我一起爬山,游泳,跳格子!我带他们跳绳,踢毽,做游戏!

# 小巷的夏夜

金东小学五年级 梁瑜晗

傍晚的小巷,夜空中有颗繁星闪烁。

人们开始准备晚饭,这时的小巷是温暖而又美丽的。

一朵无名的小花仰头灿烂地笑,小草也在微风琴师悠扬琴声的带领下,跳起了优美的舞蹈。一直肥肥的白猫慵懒地趴在草地上打哈欠,清风吹来了它的睡意,它便在阵阵风中安然入睡……

“别耍了,别耍了,回家吃饭啰!”小巷的父母们用方言呼唤那些玩心未尽的孩子们回来。

此时的小巷,是热闹而温馨的。那只肥肥的白猫听到那些父母们的欢笑声,立刻就像“打了鸡血”一样,用刘翔一般的速度跑到各家去讨些饭菜。(呵呵,这可能就是它长得这么肥的原因吧。)而每家每户的父母都会笑眯眯地给它一些饭菜,让它吃个饱。月亮和星星俯视着热闹的小巷,也俯视着家家户户饭桌上美味的佳肴……小孩子则不吃自家菜,专到邻居家讨要。当然,满载而归是必须的。

深夜的小巷,灯火阑珊,依稀看到那些朦胧的景和物。

一个普通的家里:父亲在看电视,孩子在洗漱,母亲在洗衣服。这幅图画,是有些人追求不到的,但这也是小巷人的真实写照。

月亮发出皎洁的光芒,蟋蟀在开专属于它的演唱会,繁星是它忠实的听众,青蛙也在歌唱,准备着明天的晚会,荷塘月色,美轮美奂。

“咔嚓”,小巷的最后一盏灯,灭了。

